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САМОСТОЯТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ 

С-1 

В-1 
1. Дано: ВЕ= BD, ∠DBC = ∠ABE, ∠AEB = ∠BDC. 
Доказать: PABDE = PBEDC. 
Доказательство: Рассмотрим ∆ АВЕ и ∆ BCD. Они 
равны по двум углам и стороне между ними. Так 
что АВ = ВС, АЕ = СD, ВЕ = ВD, значит: PABE = PBCD. РABDE =PABE +PBDE= 
= PBDE + PBCD = PBEDC. 
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B-2 
1. Дано: АВ = AF, AC = AE, ∠BAC = ∠EAF. 
Доказать: РАВСЕ = РACEF. 
Доказательство: ∆ АВС = ∆ AEF (по двум сто-
ронам и углу между ними). Так что ВС = ЕF, 
АВ = АF и АС = АЕ, поэтому PABС = PАEF. 
РABСE = PABС + PАСE = PАEF + PACE = PACEF. 
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— (величина каждого угла); n–2 = 3, n = 5. 

В-3 
1. Дано: АВ = AD, BC = CD. 
Найти: РАВСОD — ? PAВOCD — ? 
Решение: РАВСОD = АВ + ВС + СО + OD + DA =  
= 2АВ + ВС + СО + OD, PAВOCD = АВ + ВО + ОС +  
+ CD + DA = 2АВ + ВС + СО + ВО (т к. ВС = CD и АВ = AD). 
∆ АВС = ∆ ACD (по трем сторонам), т.к. в равных треугольниках соот-
ветствующие элементы равны, то ∠BAО=∠ОAD. Тогда ∆ АВО = ∆ ОАD 
по двум сторонам и углу между ними (АD = АВ, АО — общая, 
∠BAО=∠ОAD). Так что ВО = ОD и РАВСОD = PAВOCD. 
2. Сумма внешних углов выпуклого многоугольника: 
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В-4 
1. Дано: AB > BC, AB = AD, BC = CD. 
Сравнить РBCODA и РDCOBA. 
Решение: 
РBCODA = ВС + CO + OD + DA + АВ = ВС + 
+ 2AD + СО + OD, РDCOBA=DC + CO + OB + ВА + AD =  
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